
1. 다음 평행사변형에서, 변 ㄴㄷ은 몇 cm 인지 구하시오.

답: cm



2. ㉡모양 조각을 ㉠모양 조각으로 덮으려면 ㉠모양 조각은 몇 장이 필
요합니까?

답: 장



3. 다음 중 평면을 빈틈없이 덮을 수 없는 도형은 어느 것입니까?

① 원 ② 직각삼각형 ③ 마름모

④ 직사각형 ⑤ 정사각형



4. 다음 중에서 평면을 빈틈없이 덮을 수 없는 도형은 어느 것입니까?

① 정삼각형 ② 정사각형 ③ 직사각형

④ 원 ⑤ 평행사변형



5. 색종이를 왼쪽의 삼각형 모양으로 여러 장 오려 오른쪽의 평면을
빈틈없이 덮으려고 합니다. 모두 몇 장이 필요합니까?

답: 장



6. 다음 중 빈틈없이 모양 덮기와 거리가 먼 것은 어느 것입니까?

① 천장의 무늬 ② 벽지의 무늬

③ 널려 있는 고추 ④ 보도의 블록

⑤ 이불의 체크 무늬



7. 20 이하인 수를 모두 고르시오.

① 20.3 ② 22 ③ 20
1

3
④ 19

4

5
⑤ 20



8. 다음 수를 보고, 40 초과인 수를 모두 찾아 쓰시오.

37 35
1

4
39.4 40.3

38
1

2
42.6 41 33

답:

답:

답:



9. 다음 수들의 수의 범위로 알맞은 것은 어느 것입니까?

50, 51, 52, 53, 54, 55

① 50이상 55미만인 수 ② 50초과 55이하인 수

③ 50이상 55이하인 수 ④ 50초과 55미만인 수

⑤ 55초과 50이하인 수



10. 수직선에 나타낸 수의 범위를 나타낼 때, 안에 알맞는 말을
차례대로 쓰시오.

24 30 인 수

답:

답:



11. 수직선에 나타낸 수의 범위를 쓸 때, 안에 알맞는 말을 차례대
로 쓰시오.

28 32 인 수

답:

답:



12. 다음 수를 올림하여 만의 자리까지 나타내어라.
276954⇒ ( )

답:



13. 5000 를 버림하여 천의 자리까지 나타내어라.

답:



14. 버림하여 백의 자리까지 나타낼 때, 800이 되지 않는 수는 무엇입니
까?

① 871 ② 888 ③ 789 ④ 809 ⑤ 817



15. 다음 중 십의 자리에서 반올림하여 나타낼 때, 백의 자리 숫자가 5인
수를 고르시오.

① 2573 ② 8435 ③ 6508 ④ 5423 ⑤ 7584



16. 5678를 반올림하여 백의 자리까지 나타내시오.

답:



17. 동전을 모은 저금통을 열어서 세어 보니 모두 7540원이었습니다.
1000원짜리로 바꾸면 얼마까지 바꿀 수 있는지 구하시오.

답: 원



18. 주영이네 분단 학생들의 키를 나타낸 표입니다. 키가 150 cm미만인
사람을 모두 찾아 쓰시오.

이름 키( cm) 이름 키( cm)
영표 160.3 병지 173.2

원희 142 소라 159.3

기현 158.2 정원 148.1

아름 151.6 주영 155.9

답:

답:



19. 다음 중 어느 점을 연결하여 사각형을 만들었을 때 사다리꼴이 완성
되는지 구하시오.

답:



20. 다음 도형은 2쌍의 마주 보는 변이 평행인 사각형입니다. 이와 같은
도형을 무엇이라고 하는지 구하시오.

답:



21. 다음 도형과 같은 사각형을 무엇이라고 합니까?

답:



22. 도형을 보고, 이 도형의 이름은 무엇인지 구하시오.

답:



23. 안에 알맞은 말을 써 넣으시오.

다각형은 변의 에 따라 삼각형, 사각형, 오각형, 육각형
등으로 부릅니다.

답:



24. 다음 중 우리 주변에서 볼 수 있는 평면을 빈틈없이 덮기가 아닌 것은
어느 것입니까?

① 목욕탕 바닥의 타일

② 벽에 붙여 있는 선전 벽보

③ 벽지의 무늬

④ 호텔 입구의 바닥 장식 대리석

⑤ 보도블럭



25. 다음 수 중에서 4초과 5이하인 수를 모두 고르시오.

① 3
1

3
② 5 ③ 2 ④ 4

1

2
⑤ 2.6


